


**РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НЕБАНКІВСЬКОЮ ФІНАНСОВОЮ УСТАНОВОЮ
(станом на 01.01.2023)**

1. Загальні відомості	1.1. Найменування.	Повне: ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС» Скорочене: ТДВ «СК «ГЛІ»
	1.2. Ідентифікаційний код.	34981210
	1.3. Місцезнаходження.	вул. Кирилівська, 160-Б, оф. 40, м. Київ, 04073, Україна
	1.4. Контакти.	Телефони: +38 044 222 69 39, +38 050 222 32 81 Електронна пошта: info@gli.com.ua
	1.5. Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.	Дата державної реєстрації: 26.03.2007 Дата запису: 27.05.2019 Номер запису: 10691450000043552
	1.6. Інформація щодо включення фінансової установи до Державного реєстру фінансових установ.	ТДВ «СК «ГЛІ» включене до Державного реєстру фінансових установ відповідно до Розпорядження Держфінпослуг № 7090 від 05.04.2007. Посилання на сторінку офіційного Інтернет-представництва Національного банку, на якій можливо перевірити таку інформацію.
	1.7. Перелік власних веб-сайтів.	www.gli.com.ua
	1.8. Відомості про режим робочого часу, протягом якого здійснюється надання фінансових послуг.	Робочі дні: понеділок-п'ятниця. Вихідні дні: субота та неділя. Робочі години: - з понеділка по четвер – з 9:00 до 17:00; - у п'ятницю – з 9:00 до 16:30. Години перерви: - з 13:00 до 13:45.
2. Перелік фінансових послуг, що надаються фінансовою установою	Страхова діяльність у формі добровільного страхування життя. Посилання на сторінку офіційного Інтернет-представництва Національного банку, на якій можливо перевірити відомості про ліцензії фінансової установи. Право на надання вказаних фінансових послуг здійснюється на підставі відповідної ліцензії, інформація про яку наводиться нижче. Порядок та умови надання згаданих послуг визначаються чинним законодавством, умовами конкретного договору страхування життя та Правилами добровільного страхування життя у редакції, що зареєстрована Нацкомфінпослуг рішенням № 0116332 від 22.12.2016 (далі – Правила страхування).	
3. Відомості про власників істотної участі (у тому числі осіб, які здійснюють контроль	Прямим власником істотної участі з часткою 98% є ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ	

<p>за фінансовою установою).</p>	<p>ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРІН ГЛОУБ ЕНТЕРПРАЙЗСІЗ»: ідентифікаційний код – 40938366; адреса – вул. Кирилівська, 160-Б, оф. 40, м. Київ, 04073, Україна. Опосередкованим власником істотної участі є GREEN GLOBE ENTERPRISES, INC. (ГРІН ГЛОУБ ЕНТЕРПРАЙЗСІЗ, ІНК), що володіє часткою 97% в ТОВАРИСТВІ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРІН ГЛОУБ ЕНТЕРПРАЙЗСІЗ»: ідентифікаційний код – 27-3595815; адреса – 3171 Coney Island Ave., 2nd floor, Brooklyn, NY, 11235, USA (3171 Коні Айленд Авеню, 2 поверх, Бруклін, Нью-Йорк, США). Остаточним ключовим учасником та опосередкованим власником істотної участі є Semyon Rozenfeld (Семен Розенфельд), який володіє часткою 100% в GREEN GLOBE ENTERPRISES, INC. (ГРІН ГЛОУБ ЕНТЕРПРАЙЗСІЗ, ІНК): ідентифікаційний код – 064-92-3689; адреса – 2000 TH ST 515 Brooklyn, NY, 11214, USA (2000-на Стріт, 515, Бруклін, Нью-Йорк, США).</p>
<p>4. Склад Наглядової ради та виконавчого органу.</p>	<p>Наглядова рада в ТДВ «СК «ГЛ» не утворювалась.</p> <p>Одноосібним виконавчим органом є Директор – Борислав Бобан.</p> <p>Розмір частки ТДВ «СК «ГЛ», який знаходиться у власності члена виконавчого органу – 1%.</p>
<p>5. Інформація про торговельні марки (знаки для товарів і послуг), які використовуються фінансовою установою для надання нею вищевказаних видів фінансових послуг</p>	<p>Фінансовою установою використовується наступна торговельна марка (знак для товарів і послуг), зображення позначень, які є об'єктом даної торговельної марки, розміщені нижче:</p>  <p>Документом, що підтверджує наявність правових підстав для використання цієї торговельної марки (знаку для товарів і послуг) є ліцензійний договір на використання торговельної марки від 23.11.2022, укладений між ТДВ «СК «ГЛ» та ТОВ «АК «ПРАВОВИЙ ПАРТНЕР» (є власником знаку для товарів та послуг на підставі свідоцтва Укрпатенту № 259047 від 27.05.2019).</p>

<p>6. Відомості про ліцензії та дозволи, видані фінансовій установі.</p>	<p>Ліцензія на здійснення страхової діяльності у формі добровільного страхування життя, видана Нацкомфінпослуг, Розпорядження № 2878 від 17.11.2016. Статус ліцензії – чинна. Строк дії – безстроково.</p>
<p>7. Річна фінансова звітність та аудиторські висновки.</p>	<p>Розміщені на веб-сайті ТДВ «СК «ГЛ» в розділі «Розкриття інформації».</p>
<p>8. Перелік відокремлених підрозділів надавача фінансових послуг.</p>	<p>Відокремлені підрозділи відсутні.</p>
<p>9. Відомості про порушення провадження у справі про банкрутство, застосування процедури санації фінансової установи.</p>	<p>Провадження у справі про банкрутство фінансової установи не порушувалося, процедура санації не застосовувалась.</p>
<p>10. Відомості про початок процедури ліквідації надавача фінансових послуг та інформація про рішення про ліквідацію фінансової установи.</p>	<p>Рішення про ліквідацію фінансової установи не приймалося.</p>
<p>11. Інша інформація про фінансову установу, що підлягає оприлюдненню відповідно до закону.</p>	<p>Розміщені на веб-сайті ТДВ «СК «ГЛ» в розділі «Розкриття інформації».</p>
<p>12. Звітні данні про діяльність фінансової установи (про основні показники своєї діяльності).</p>	<p>Посилання на сторінку офіційного Інтернет-представництва Національного банку, на якій можливо перевірити таку інформацію.</p>
<p>13. Інформація щодо вартості/ціни/тарифів щодо фінансових послуг, що надаються фінансовою установою, а також, щодо конкретного розміру загальної суми зборів, платежів та інших витрат, які повинен сплатити за фінансову послугу клієнт, включно з податками.</p>	<p>Платою за надання страхових послуг (їх вартістю) є страховий платіж (страховий внесок, страхова премія), який страхувальник зобов'язаний сплатити страховику згідно з умовами договору страхування. Страховий тариф - ставка страхового платежу з одиниці страхової суми за визначений період страхування. Здійснення будь-яких інших (крім страхового платежу) платежів, зборів, та інших витрат, які повинен сплатити клієнт, включно з податками, у якості оплати вартості страхових послуг - не передбачено. Конкретний розмір страхового платежу клієнта (як загальної суми витрат на отримання фінансової послуги) не може бути визначений заздалегідь для широкого кола осіб, та визначається у кожному випадку індивідуально на підставі (з урахуванням) наступного: страхові тарифи за добровільним страхуванням життя обчислюються страховиком актуарно (математично) на підставі відповідної статистики настання страхових випадків, а за договорами страхування життя - величини інвестиційного доходу, яка повинна зазначатися у договорі страхування. Конкретний розмір страхового тарифу та, відповідно, страхового платежу визначається індивідуально в кожному договорі страхування та може коливатися у значному діапазоні.</p>

	<p>Також, розмір страхового платежу залежить від страхового покриття (переліку ризиків, на випадок настання яких здійснюється страхування), територіальних меж дії страхового покриття, строку дії договору, індивідуальних особливостей застрахованої особи (стан здоров'я, наявність критичних або хронічних хвороб, характер зайнятості (роботи) особи) та інших чинників.</p> <p>У разі здійснення фінансовою установою страхової виплати або виплати викупної суми, у отримувача такої виплати, може виникнути обов'язок щодо сплати передбачених законодавством податків та зборів. Конкретний розмір податків, що мають бути сплачені не може бути визначений, так як він визначається індивідуально у залежності від виду договору страхування життя, суми виплати, податкового режиму отримувача та інших чинників.</p> <p>У разі здійснення вказаних виплат (з яких повинні бути сплачені відповідні податки) на користь фізичної особи, фінансова установа, самостійно, у порядку, визначеному чинним законодавством (у якості податкового агента), здійснює утримання та сплату необхідних податків за таку фізичну особу.</p>
<p>14. Контактна інформація органу, який здійснює державне регулювання щодо діяльності особи, яка надає фінансові послуги.</p>	<p>Національний банк України 01601, м. Київ, вул. Інститутська, буд. 9 Адреса для подання письмових звернень громадян: 01601, м. Київ, вул. Інститутська, 11-б Телефон 0 800 505 240 Веб-сайт https://bank.gov.ua/</p>
<p>15. Перелік осіб, які надають посередницькі послуги.</p>	<p>Розміщені на веб-сайті ТДВ «СК «ГЛ» в розділі «Розкриття інформації».</p> <p>Інформування Клієнта щодо найменування особи, яка надає послуги страхового посередника (при укладенні конкретного договору страхування за посередництва такої особи) здійснюється індивідуально щодо кожного випадку, у порядку, встановленому законодавством, в процесі підготовки до укладення відповідного договору страхування.</p>
<p>16. Інформація щодо договору про надання фінансових послуг (договору добровільного страхування життя).</p>	<p>Договори страхування укладаються відповідно до Правил страхування та норм чинного законодавства.</p> <p>Клієнт (страхувальник) має право відмовитись від Договору про надання фінансових послуг (договору добровільного страхування життя) впродовж 14 (чотирнадцяти) календарних днів від дати його укладання.</p> <p>У випадку подання Страхувальником відповідної письмової вимоги у межах вказаного строку, Страхувальнику</p>

повертаються страхові платежі, здійснені ним за вказаним договором страхування. Повернення таких платежів здійснюється протягом 3 робочих днів на банківський рахунок страхувальника, реквізити якого вказуються ним у поданій письмовій вимозі.

Клієнт (страхувальник) має право припинити договір про надання фінансових послуг (договір страхування). Наслідком такого припинення може бути виплата Страхувальнику викупної суми, розрахованої відповідно до чинного законодавства та умов конкретного договору страхування.

Порядок внесення змін та доповнень до договору про надання фінансових послуг - Договору добровільного страхування життя: Порядок внесення змін до Договорів страхування встановлено у Правилах страхування, у редакції, яка діяла на момент укладення Договору страхування.

Внесення змін до Договору страхування відбувається за взаємною згодою Сторін такого Договору страхування шляхом укладення письмової Додаткової угоди до нього шляхом:

- складання Додаткової угоди як окремого документа, який підписується Сторонами Договору страхування;
- обміну листами, документами, підписаними Стороною, яка їх надсилає.
- використання іншого способу, що не суперечить законодавству України (наприклад: як відповідь на здійснену ТДВ «СК «ГЛ» публічну пропозицію укласти Додаткову угоду до Договору страхування – у форматі договору приєднання).

Укладення вищевказаної письмової Додаткової угоди відбувається у наступному порядку: Не пізніше, ніж за 30 (тридцять) календарних днів до передбачуваної дати внесення змін до Договору страхування (якщо інший строк не передбачено умовами конкретного Договору страхування) ініціююча зміни Сторона Договору страхування повідомляє про свою пропозицію щодо внесення змін до Договору страхування іншу Сторону (шляхом здійснення поштового відправлення (як варіант: з надсиланням тексту відповідної Додаткової угоди для підписання іншою Стороною - при відсутності у неї заперечень), звернення до ТДВ «СК «ГЛ» телефоном, особисто або направлення вказаного звернення на адресу електронної пошти).

	<p>Сторона – ініціатор змін для здійснення вказаного повідомлення може скористатися формами документів, які спеціально розроблені (з найбільш типових питань) ТДВ «СК «ГЛІ» для даної мети та викладені ним на його власному веб-сайті.</p> <p>У разі, якщо друга Сторона згодна на внесення змін до Договору страхування вона повідомляє про це Сторону-ініціатора внесення змін (як варіант: з одночасним надсиланням тексту відповідної Додаткової угоди для підписання іншою Стороною або іншого документа, що підтверджує згоду другої Сторони внесення відповідних змін).</p> <p>Примітка: Вищевказані Правила добровільного страхування життя містять обмеження на внесення певного виду або характеру змін до Договору страхування.</p>
<p>17. Механізми захисту прав споживачів фінансових послуг.</p>	<p>Розміщений на веб-сайті ТДВ «СК «ГЛІ» в розділі «Розкриття інформації».</p>